


















СК06. Здатність ініціювати та реалізовувати інноваційні 
комплексні проекти у сфері соціології та дотичні до неї 
міждисциплінарні проекти, лідерство під час їхньої 
реалізації. 
СК07. Здатність аналізувати та оцінювати сучасний стан, 
тенденції розвитку соціології. 
 
Визначені університетом. 
 
СК08. Здатність ефективно діяти у просторах вітчизняної 
та зарубіжної наукової періодики (підготовка рукописів, 
обирання оптимальних журнальних редакцій, вибір 
стратегій публікації тощо) 
СК09. Здатність використовувати вже наявні та створювати 
нові власні теоретичні моделі (об’єкт-теорії, міні-теорії) в 
соціологічному дослідженні. 
СК10. Здатність визначати, рефлексувати та описувати 
власні методологічні принципи та методи соціологічного 
дослідження в залежності від об’єкту і предмету, 
використовуючи можливості міждисциплінарних підходів 
та суміжних дисциплін (філософія, історія тощо). 

 
7 – Програмні результати навчання 

 
Програмні результати 
навчання 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні 
знання з соціології та на межі предметних галузей, а також 
дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і 
прикладних досліджень на рівні останніх світових 
досягнень з відповідного напряму, та отримання нових 
знань у сфері соціології та/або здійснення інновацій. 
РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і 
нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні 
проблеми соціології державною та іноземною мовами, 
оприлюднювати результати досліджень у провідних 
наукових виданнях. 
РН03. Розробляти та реалізовувати наукові та/або 
прикладні проекти, які дають можливість переосмислити 
наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну 
практику і розв’язувати значущі наукові та технологічні 
проблеми соціології з врахуванням етичних, соціальних, 
економічних та правових аспектів.​
РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; 
використовувати для обґрунтування висновків належні 
докази, зокрема результати емпіричних досліджень та 
теоретичного аналізу соціальних систем і процесів, наявні 
соціологічні дані. 
РН05. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні 
дослідження з соціології та дотичних міждисциплінарних 
напрямів з використанням сучасних інструментів та 
дотриманням норм професійної і академічної етики. 
РН06. Критично аналізувати та узагальнювати результати 
власних досліджень і доробок інших дослідників у 
контексті всього комплексу сучасних знань щодо 
досліджуваної наукової проблеми. 
РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології 
пошуку, оброблення та аналізу інформації, зокрема 
статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або 
















